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3anonnAeTcs 0TBETCTBEHHBIM CEKpeTapim

[3 banna] Yruawet « u 3 yrosiersopsior paBercrsam
in (20 + 28) = —— in (2 + 48) + sin?2 i
S (83 ) = —— S11 ¥ [ smitx = ——.
” V17 ’ 17

Haiiiure Bee BO3MOKHbBIC 3HAYEHHS tg (v, €CJM H3BECTHO, UTO OH ONPEICJASH M UTO ITHX 3HAYCHHH He
MEeHBIIe TPEX.

. [4 6anna] Pemmre cucremy ypasuenmii

y—6x = /Ty — 61 — y + 6,
912 + y? — 18z — 12y = 45.

[5 bannos] Pemure nepasencrso

|22 — 26| + 26z > 2 + 13loss(262—2%)

. |5 bannos] Okpyzkuocru 2 u w KacaoTes B Touke A BHYTpeHHAM obpasom. Otpe3zok AB — auamerp

Dosbueii okpyxnocry €2, a xopaa BC okpyxknocrn ) kacaercs w B touke D. Jlya AD nosropio
nepecekaer {2 B touke . llpamas, npoxoasmas vepe3 touky F nepnenaukyaspuo BC, nopropuo
nepecekaer () B Touxe F. Haitanre paamycel okpy:knocreit, yron AFE n miomaib TpeyroabHHKa
AFEF, ecim uzsectno, uro C'D =12, BD = 13.

. [5 6annoe] yukumus [ onpegenena Ha MHOKECTBe NOJTOKHTEIBHBIX PALMOHAILHBIX Ynces. V3BecTHO,

4TO JUTS JTI0OBIX Ynces a u b u3 9Toro MHoXKecTBa BeINOIHeHO paBeHcTBO f(ab) = f(a) + f(b), u npn
srom f(p) = [p/4] ana moboro npocroro uncna p ([r] obo3mauaer manbosbiree meaoe YHCIO, He
npesocxogsuiee ). Haiianre koimyecrso nap nmarypaibibix uncen (r;y) Takux, uro 4 < = < 28,
4<y<28u f(z/y) <0.

[5 6annos] Haitaure Bee napsi uncen (a;b) Takue, 4T0 HEPABEHCTBO
80T ax+b> 1827 — 5lz + 98
3z — 2

- 2.
BBIIIOJ/IHEHO JUJIA BCEX I Ha ITPOMEKYTKE (§ 2]

[6 6annos] /Tana nupammia TXY Z, sepmnna Y KoTOpoit J1exkuT Ha oanoli cepe ¢ cepegunamu
Beex eé pébep, kpome pebpa TY. Ussectno, yto XY = V3, TX = V2, TZ = 2. Haiiaure puny
pebpa X Z. Kakoit HamMenbInii pajanyc MoxkeT uMeTh cdepa, onucanias 0KoJIo JJaHHof mupamuibi’?
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